
FACULTAD DE FSTUDlOS SUPERIORES ZARAGOZA
CONSEJO TECNICO

ACTA DE LA SESION ORDINA RIA CElEBRADA
EL 19 DE ENERO DE 1999
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MrxIC.,o 1. La sesión dio inicio a las 10:00 horas. con el siguiente orden del día:

1

I • \

~t

v/o prom oción , envi ados por las

¿,.
"" .

Dictámenes de concursos de opo sic ión
diferent es co misiones dictam inadoras.

MIRIAM SILVA ROA
FERNANDO CANTU GARZA
REBECA CHAVEZ GENA RO
ESTHER MATIANA GARCIA AMADOR

11 . El Conse jo Interno de Posgrado . env ía los Planes de Trabajo de los profe sare
ti empo co mp leto.

5 . Profe sores de Tiempo Completo. envían propuesta de las área en las que puedan
participar para cumplir co n las Políticas para Enriquecer la Funci ón Docente de la
UNAM.

Asuntos Estudiantiles
Reglamentos
Asuntos del Per sonal Acad émico

10. Resultados Que presentan las Comisiones Especiales Revisoras sobre los
co ncursos de oposición.

8 . Solic itudes de licencias. permisos o diferimiento de año sabát ico. de los
prof esor es:

6. La División de Estudios de Posgrado e Invest igación envía sus oprmones acerca
de los informes y plan es de trabajo de las prof esoras Eisa Correa Muñoz y
Leticia Morales l edesma. .

7. El Comité Acad ém ico de la Carrera de Biología. envía sus opiniones acerca de
los inform es y planes de t rabajo de profesores de T iemp o Comp leto.

1. Informe de Actividades realizadas por el Mtro. Arturo González Pineda.

4 . El Secretari o del Consejo Técn ico. presenta una propuest a de normatividad para
la elaboraci ón de los acuerdos de este cue rpo colegiado.

2 . Revisión y aprobación de las actas de la sesión ordinaria y extraordi naria del 8
de diciembre de 1998.

3 . Informe de las comisiones del Consejo Técnico
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W\



12 . El Comité Académico de la Carrera de O.f.S.• solicita suspender la implantación
de la Modi ficación al Plan de Estudios de la Carrera.
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13. La Coordinación de la Producción FOrnica Esc olar. envía constancia de la
asistencia como asesora de diálogos de la profesora Cecilia Sánchez Cast ro.

14 . El Consejo Interno de Posgrado. envía los Proyectos de adecuación al
Reglamento General de Estudios de Posgrado de los Planes de Estudio de las
Especializaciones en Desarrollo Farmacéutico. en Procesos Farmacéuticos y en
Salud en el Trabajo y su Impacto Ambiental.

V~Ivm<JW)NAqo¡<AL
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La profesora Juliete de la Luz García y Gercla. sol ici ta se inform e sob re el
concurso que se encuentra pendiente de Lenguas Extranjeras.

16 . La profesora Beatriz Espinosa Franco. presenta su informe final de las
ac tividades realizadas en su año sabát ico.

\,

invitación para Que se tomen medidas para

El Consejero Carlos Pérez Malv éez , solicita in fo rmación sobre la
contratación de las profesoras Que se encuentran laborando en el Cent ro
de Acopio.

15. El Comité Académico de la Carrera de Cirujano Dentista . informa de la liberación
de horas de la profesora Leticia Malagón Márquez.

~'18 . Asuntos Generales: /~
.~ , )

El Consejero Alfredo Sánchez Figueroa. solicita información sobre e~g
a los prof esores Que se encuentran pendientes del PEPASIG.

17. El Consejo Universitario. envía una
proteger el medio ambiente.

)

•

\
La Consejera Adriana Guerrero . pregunta cuá l es la razón por la que a la
profesora Yolanda Alemán. no le ha sido pagado su agui naldo.

2

11 . La sesión estuvo presidida por el MiRO. ARTURO GONZALEZ PINEDA. actuando
como sec retario el a .F.B. JUAN FRANCISCO SANCHEZ RUIZ.



',

A esta sesión asistieron los siguientes Consejeros Técnicos:
;.'.-r"""",

Informa el Mtro. Arturo González Pineda, que S8 han iniciado pláticas con
Oirectivos del Servicio de Transporte Colectivo (Metro). para que se apoye 8

nuestra Facultad. en cuestiones de higiene y seguridad.

FACULTAD DE ESIlJDIOS SUPERlORFSZARAGOlA
CONSEJO TECNICO

La Delegación Iztapalapa . solicitó que alumnos de esta Facultad. realicen
actividades comunitarias en el área de influencia de la delegación. para ello se
solicita un programa de actividades que fuera compatible con los planes y
programas de estudio de nuestras carreras.

ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA
EL 19 DE ENERO DE 1999

El Dr. Clemente Robles, honoris causa por la UNAM . envió una propuesta al
rector para realizar un programa de atención comunitaria en Zimapan. Hgo.•
zona marginada; el Mtro. González Pineda informa que se estudiarán las
condiciones de operación y viabilidad del proyecto.

1. Informe de Actividades realizadas por el Muo. Arturo González Pineda.

LIC. BERTHA CRUZ LDPfZ
LIC. ADRlANA S. GUERRERO DE LEON
M .C. AlfREDO JESUS MIRANDA SANCHEZ
C.D. AlfREDO S. SANCHEZ AGUEROA
C.D. JOSE DE JESUS CASTAAEDA CAMPERO
LIC. SERGIO DIAl RAMIREZ
LIC. JUAN MARTINEZ BERRIOZABAL
M. en C. CARLOS PEREZ MALVAEZ
O.F.B. JOSE ANGEL ROJAS ZAMORANO
O.f.S. MARtA DEL ROCIO BRECEDA HERNANDEZ
M .C. JUAN REVUELTA TOLEDO MEDINA
PROFRA. JULlETA OE LA LUZ GARCIA y GARCIA
C.D. IRMA ADELA MARTINEZ ZAMBRANO
M . en IBSH. ANGELlCA FLORES RAMIREZ
ALUMNO DANIEL ANGUIANQ MUNlART
ALUMNO EDGAR MANZO ANTUNEZ
ALUMNO ROBERTO CARLOS MELGAR FERNANDEZ
ALUMNO JOSE MANUEL NARVAEZ MASTACHE

" - f--.t-:-::.Kí;:!/)
~~ I~ acuerdos en rela ción al orden del ore. fueron los siguientes: /'
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Con el propósito de reconocer e impulsar las actividades institucionales, se
entregaron constancias y reconocimientos 8 integrantes de Comisiones
Dictaminadoras y al personal que participó como funcionario de casilla en I
elecciones para Consejeros de Area y Consejeros Técnicos.

•



Vmvf1('\OAD NAqONAL
AVfNoMA oc

MEXIC,O

,.

FACULTAD DE ESTUDIOS SUPERIORES7.AI{r\G07.A
CONSEJO TECNI CO

ACTA DE LA SESION OROINARIA CELEBRADA
El 19 DE ENERO DE 1999

Como parte del programa de fomento a las activ idades deporti vas, se realizó la
ya tra dici onal, Carrera del Pavo ; durante la ceremonia de premia ción se
entregaron a los ganadores de las diferentes etapas: pavos, canastas, unif ormes
y reconocimient os por su esfuerzo y entusiasta part ici pación.

/-

Se inform ó que los dictámenes sobre las con diciones del Campus 11, aún no han
sido entregados a la Direcci ón General de Obras y Servicios y se reitera que
cuando se cuente con el dicta men final, éste se dará a conocer al H. Consejo
Técn ico. El Consejero José Angel Rojas Zamorano, propone que se difunda que
aún no están concluidos los dic támenes.

3 . Informe de las comisiones del Consejo Técnico

Comisión de Asuntos Estu diant iles
Informa que se presentaron 19 solici tudes de alumnos de la Carrera de Cirujano
Dentist a, de los cuales sólo cuatro cumplen con los requisit os esta blecidos.

Acu erdo No. 99/01 ·SO/03 .1:
Consej o Técnico aprueba las so licitudes de alumnos que cumplen con los
requisitos establecidos y da un voto de confianza a la Comisión de Asuntos
Estudian tiles para que resuelva los casos , siempre y cuando los alumnos
presenten la documentación necesaria.

~/4

l as alumnas A ust ria Morales María Lourdes y Delgado Dlaz Claudia t orena. de
la Carrera de Cirujano Dent ista y l oredo Ramírez Karina de la Carrera d
PSicología, solic itan baja temporal por un año. la Comisión de Asun

•



Estudiant iles señala Que no existe inconveniente para Que procedan. por lo Que
recomienda a este Consejo Técnico su aprobación.
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FACULTAD DE ESTUDIOS SUPERIORES ZARAGOZA
CONSEJO TECNICO

ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA

¡lv~! EL 19 DE ENERO DE 1999 \

/

Acuerdo No. 99/01 -S0103.2:
Consejo Técnico aprueba por unanimidad.

,
1
\
J,,
1

/í
99/0 1 SE 0 1/01 1

99/0 1-S0/01 1-
99 Las dos últ imas cifras del afio en oue se realiza la sesión.
Ol- Las dos primeros dígit os co rresponden al mes en que se realiza
SO la sesión v SO sianifica sesión ordinaria .
0 1. Corresponde al primer acuerdo tomado del primer punto del
1 orden del día.

- -
99 Las dos últimas ci fras del afio en que se realiza la sesió n.
O1-SE-01 Los dos prime ros dígi tos co rresponden al mes en Que se realiza I1fl

la sesión , SE significa sesión extraordinaria y 01 la primi~~
sesión extraordinaria del mes . "\ 1/

/~4'
( .

~J.~5

I

El alumno Aojas Cadena Joaquín, de la Carr!ft'fW;w-Q,.F.B., solicita reanudaci ón
de estudios.

Acuerdo No. 99 /01 ~SO/03. 3 :

Consejo Técnico se da por enterado.

De tal fo rma Que la estructura 99 /0 1-S0 10 1. 1, significa el primer acue rdo
tomado para el punto uno de la Sesión Ordinaria del mes de enero de 1999.

Normatividad para Sesiones Extraordinarias:

Acuerdo No. 99101-50/0 3 .4 :
Consej o Técn ico. se da por enterado.

Comi sión de Reglam entos
Informa que el Reglament o para activi e~,s:;,d:e-:,;~c:~ión Continua reconocida s
por la FES Zaragoza . conti núa pendiente y~ a próxi ma sesió n se t raerán
comentarios .

El Secretario del Consejo Técnico. presenta una propuesta de nq!rABtividad para
I elaboración de los acue rdos de este cuerpo colegiado, Que consiste en:

iJiik~~~;I~"to rmativ idad para Sesiones Ordinarias:

(~



FACULTAD DE ESTUDIOS SUI'EIUORES ZARAGOZA
CONSEJO TECNICO
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ACTA DE LA SESION ORDINARIA CelEBRADA '"l / I

EL 19 DE ENERO DE 1999 1. ¡~ /

Corre sponde al primer acu erd o t omado del primer punto del
orden del día.

,
1

el primer acuerdo
del mes de enero

De tal f orma que la est ruc tura 99/0 l -SE-O1/01.1 , signi fica
tomado para el punto uno de la primera Sesión Extr nar
de 1999.

Acuerdo No. 99/01 -SO/OG.1:
Consejo Técnico. se da p or enterado.

Acu erdo No. 99/01 -50/07 .1 :
Consejo Técnico se da por enterado de la opinión sobre los planes de Trabajo
7998 de los profesores FAUSTINO LOPEZ BARRERA. MARIA TERESA
MENDOZA MA TA Y BENNY WEISS STEIDER. los cuales se turnarán a los
consejeros del área para su revisión.

Acuerd o No. 99/01 ·$0/04 .1 : ~ .
Consejo Técnico aprueba por unanimidad. ~

f d · Ci d ' l ' " 6 d /' J d5. Pro esores e Tiempo omp etc. a scntos a a IV ISI n e st JOS dé Posgra o
e Investigaci ón, envían propuesta de las área en s que p: dan part ic ipar para
cumpli r con las Políti cas para Enriqu ecer la Función Docente de la UNAM .

7. El Comité Académico de la Carrera de Biología, envía sus c prmones acerca de
los in formes y planes de trabajo de prof esores de Tiempo Completo.

y J Acuerdo No. 99101·50105.1 :
t . ~ Notificar a los Presidentes de los Comités A cadémicos de Carrera, los nombres,

;:¿- área s del conocimien to, des cripción y grado de los académicos. ads critos a la
I-....Oivisidn de Estudios de Posgrado e investigaci6n. que des ean realizar

_ ~r, \~actividades docentes para cumplír con las Políticas para Enriquecer la Función

~
r -r .Docente de la UNAM. Recomendando que sean tomados en consideración an tes

...-Jí de realizar nuevas contrataciones o cualquie r m ovimiento que a fec te el banco de
- . horas.

6 . La División de Estudios de Posgrad o e Investi gación envía sus opin iones acerca
de los informes y planes de trabajo de las profe sor as Eisa Correa Muñoz y
Leticia M orales Ledesma .

1:; Ac uerdo No . 99101-$0107.2:

~~
Notificar al M. en C. M iguel Castillo González, como Presidente del Comi

l Académico de la Carrera de Biologia, que de acuerdo a la Legislac ' n

I
"/ , G J~
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J
al 31 de

l
ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA

EL 19 DE ENERO DE 1999

FACULTAD DE F5TlJDlOSSUI'EIUORESZARAGOZA
CONSEJO TECNICO

Universitaria. el H. Consej o Técnico es la única instancia facultada para aprobar
los Planes de Trabajo e In form e de A cti vidades de los Profesores de Tiempo
Completo y que este cuerpo co legiado ha delegado en el Comité A cadémico de
Carre ra la revisión y emisión de recomendaciones al respect o.

Acuerdo No. 99/01 -S0/0 8 .1 :
Consej o Técnico aprueba por unanimidad.

Acuerdo No. 99/0 1-S0/08.2:
Consej o Técnico aprueba por unanimidad. siempre y cuando cubra los requisi tos
de an tigüedad para disfrutar su año sabático.

MIRIAM SILVA ROA
Solici t a permiso en los grupo s 2404 V 150 4 en las actividades de Prácticas de
Servicio. Sesión Bibliográf ica V Prácticas de Evaluaci ón Integral. de los Módulos
Anál isis y Diseño. Intervención y Evaluación Nive l Individual del Cicl o 11 de la
Carrera de Psicología a part ir del 10. de febrero de 1999 V mientras permanezca
en el cargo académico-admi nistrativo como Secr ica de la Carrera de
Pslcoloqfa.

ERNANOO CANTU GARZA
Solicit a disfrutar de su año sabático a partir del 10. de febrero de 19
enero del año 2000.

Acuerdo No. 99/01-50/08.3 :
Consej o Técnico aprueba por unanimidad.

ESTHER MATIANA GARCIA AMADOR
Solicita comisión con goce de sueldo para realiza r estud ios de doctorado en la
Universidad de Santiago de Compostela. España. del 16 de nov iembre de 1998
al 30 de septiembre de 19 99 .

REBECA CHAVEZ GENARO
Solici t a perm iso del 10. al 18 de diciembre de 1998. para atender problemas
personales.

8. Solicitudes de licencias. permisos o diferimiento de año sabático. de los
profesores:

VNI~U~~DA: NAQ01'lAL

A~MA ~

M EX1c.O

;

Acuerdo No. 99/01-50 /08.4 :
Consej o Técnico aprueba por unanimidad. ¡f

•



ACTA DE LA 5ESION ORDINARIA CElEBRADA
El1 9 DE ENERO DE 1999

Acuerdo No. 99/01 ·50/09.1 :
cooseto Técnico rati fica los sí uientes dictámenes:

FACULTAD DE ESTIJDlOSSUPERIORES ZARAG07.•A
CONSEJ O TECNI CO

(b
ylo promoción. env iados por las

..." f\~
V}l[~~~ NAq ONAL ~

Av'ffloMA [:(
MEXIC,O 9 . Dict ámenes de con cur sos de opo sici ón

diferentes comisiones dictaminadoras.

Area: Matemát icas. Módulo: Bioestadistica. de las Carreras de Químico
Farmacéutico Biólogo. Ingeniería Duímica y Biología . No. de plazas: 2

Dic tamen:

Dictamen:

Defini tivo

Definitiva
Defin itivo

No seleccionada

Nombre:

Jor e Manuel Ló ez Re naso

Nombre:

César Octavio Jim énez Pierre
Es eranza Jiménez Cast añeda

Ma . del Rosario Benítez Veláz uez

Acuerdo No. 99/01-50109.2:
,. Canse 'o Técnico ratifica los sí uientes dictámenes:

Area: Duímica Analítica. Módulo: l aboratorio de Ciencia Básica 111. de las
Carreras de Químico Farmacéutico Biólogo. Ingeniería Duímica y atore

11..ót-'<. I No. de plazas: 2

\I

d" á

8

Acuerdo No. 99/01-50/09 .3 :
e . Té .~. t.onsero cmco fati ses os sunnentes ICt menes:
Area: Química Inorgánica Experimental, Módulo: Laboratorio de Ciencia Básica
1, de las Carreras de Químico Farmacéut ico Biólogo, Ingeniería Química y
Biología. No. de plazas : 1

Nombre: Dictamen:
.

Jo sé Núñez Flores No seleccionado
Ma. Euueni a Ibarra Hernández ~ selecci onada

~ / \l:)
\,A y /"":\ 1,

d ~
,1.
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Dictamen:
Def initiva

ACTA DE LA SEStQN ORDINARIA CELEBRADA
El 19 DE ENERD DE 1999

FACULTAD DE ESTIJDlOSSUPERIORES 7ARAGOZA
CONS EJO TECNICO

Nombre:
Luz M ar arita Chávez Martine

Acuerdo No. 99/0 1·50/09.6 :

Acuerdo No. 99/01 ·50/09.7:
Conse'o Técnico ratifica el si uiente dictamen:
Ar ea: Química Clínica . Módulo: Seminario Bioquímico Clínico 11. de la Carrera
de Químico Farm acéut ico Biólogo. No. de plazas: 1

Conseio Técnico ratifica el siauiente dictamen:
Area: Bioquímica. Módulo: Bioquímica Celular y de los Tejidos. de la Carre ra de
Químico Farmacéutico Biólogo. No. de plazas : 1

Nomb re: Dictam en:
Graciela Rojas vaecuea No seleccionada

Á~>'Acuerdo No. 99/0 1-S0/0 9 .4 :
Consejo Técnico ratifica el s íaúiente dictamen:

Ar ea: Matemáticas. Módulo: Matemáticas I y Matemáticas 11. de las Carreras
de Ouímico Farmacéut ico Biólogo. Ingen iería Ouímica y Biología .
No . de plazas: 1

Nombre: Dictamen:
Jorae Manuel Lónez Revno so Definitivo

Acuerdo No. 99 /01 -S0 /0 9 .5 : JJv
Cons eio Técnico ratifica los s iauientes dic tám enes:
Ar ea: Bioquímica. Módul o: Bioquímica Celula r y de los Tejidos I ( Labora tolid)~

de la Carrera de Químico Farma céutico Biólogo. No. de plazas: 3 /'

Nombre: Dictamen:
Fernando Francisco Hernández Clemente Definitivo
Graciela Rojas Yázquez No se leccionada

/



ACTA DE LA 5ESION ORDINARIA CElEBRADA
EL 19 DE ENERO DE 1999

FACULTAD DE FSfUDIOS SUI'ERIORES ZARAGOZA
CON5EJO TECNICO

Acuerdo No. 99/01 -50/09.10 :
e . Té .~. t st:

Durante la revisión del dictamen del Prof esor Abel Blancas Cabrera . para el Area
de Microbi ología Farmacéut ica de ra (Módulo) Microbiología
Farmacéuti ca (teoría). de la Carrera e o.k, ,la encionada co misipn omi tió
las calificaciones obtenidas por el p ofesor.

Acuerdo No. 99/01 -50/09.11 :
Consejo Técnico otorga un voto d. confian
colegiado para solic i tar a la Comisi6n DI tami ora de la Carrera de O.F.B.• las
calificaciones ob tenidas en el conc urso del Profesor Abel Blancas Cabrera.

onseto cmco rett ice e sunuente íctemen:
A rea: Farmacología. Módulo: Evaluación de Fármacos y Medicament os II
(Laboratorio). de la Carrera de Químico Farm acéut ico Biólogo.
No. de plazas : 1

Nombre: Dictamen:
Esoeranza Jiménez Castañeda Definitiva

La Comisión Dictami nadora de la Carrera de Químico Farmacéut ico Biólogo.

~
anot ó las cal if icaciones en el dic tamen del Profesor Abel Blancas Cabrera. en e
Area de Microbi ología Farmacéut ica de Asignatura (Mó dulo) Micr obiolog',

,~ 10 ~CC~ ~

Al. J ~. ~
-~/Acuerdo No . 99/01 -50/09.8 :

Consejo Técnico ratílíca el sktúiente dictamen: v
Are a: Química Analíti ca. Módulo: Mate rias Primas y Síntesis de Medicament os
11 . de la Carrera de Químico Farm acéut ico Biólogo. No. de plazas: 1

Nombre: Dictamen:
Mauro Arrieta Sánchez Definitivo

t-- .Á. 1/
Acuerd o No . 99/01 -50/09.9: ¿J¡l V
Conseio Técnico ratifica el siauiente dictamen:

Ar ea: Farmacología. Módulo: Evaluación de Fárm acos y Medicarnenr oaj>"
(Laboratorio). de la Carrera de Químico Farmacéutico Biólogo.
No. de plazas : 1

.JF Nombre: Dic tam en:

,~' Guadalune Aleland ra A ceves Rosas No seleccionada

VJ41V~DAD NAqoH
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FACULTAD DE ESTlJI>IOSSlJl'ERIORESZARAG07A
CONSEJO TECNICO

Farmacéutica (teor fal . de la Carrera de a .F.S.• y las menci onadas ca lificaciones•
co rresponden al dictamen de Definitividad, llega al siguiente:

/ACTA DE LA 5ESION OROINARIA CElEBRADA
El19 DE ENERO DE 1999

A cuerdo No . 99/0 1 ·5 0/0 9. 12 :

\

Definitiva
Dic tam en :

~1 1

Lidia Sánchez Ortiz

Ar ea: Tecnología Farmacéut ica. Módulo: Tecn ología Farmacéut ica 11
(Laboratorio) . de la Carrera de Químico Farma céutico Biólogo.
No. de plazas: 1

Acuerdo No. 99/01 -50/09.15 :
Conseio Técnico ratifica el si uiente dictamen:

'\ Nombre:

Conseio Técnico ratifica el siauiente dictamen:
Area: Microbiología Farmacéut ica. Módulo: Mi crobiología Farmacéutica
tteorte), de la Carrera de Ouímico Farmacéutico Biólogo. No. de plazas: 1

Nombre: Dictamen:
Abel Blancas Cabrera Definitivo

...

~
V

Acuerd o No. 99/01 -50 /0 9.13: -Conseio Técnico ratifica el siauiente dictamen:
Area: Micr obiología Farmacéut ica. Módulo: M icrobio logía Farmacéu~

tt.abcratorto). de la Carrera de Químico Farmacéutico Biólogo.

I~
No. de plazas: 1

Nombre: Dictamen:
Susana Méndez Vázauez /" , Oefinitiva

( V v'
Acuerdo No. 99/01 -50109.1 4 : -:
Consejo Técnico rati fica el s~quiente 'dlCt~me6: /
Ar ea: Estabilidad de Medicamentos. Módulo: Di~o y Estabilidad de
Medicam ent os. de la Carrera de Químico Farmacéutico Biólogo.
No. de plazas : 1

Nombre: Dic tamen:
.roree A ntonio Carlín Hernández Definitivo



\

ACTA DE LA SESION ORDINARIA CElEBRADA
El 19 DE ENERO DE 1999

FACULTAD DE rSrUDlOS SUI)EIUORES7.ARAG07A
CONSEJO TECNICO

Acuerdo No . 99/01-S0/09.1 8 :
Cons ejo Técnico ratifica el siguien te dictam en:

Area: Desarr ollo Anal ít ico. Módulo: Desarrollo analítico (teoría y taboratcriot .
de la Carrera de Quím ico Farmacéutic o Biólogo. No. de plazas: 1

Nombre: Dictamen:
Vicente Jesús Hernández A bad Definitivo
Irma Aleiandr e Raza No seleccionada

Ar ea: Ouímica Inorgánica . M ódulo: Química l. de las Carreras de Químico
Farma céuti co Biólogo. Ingeniería Química y Biología. No. de plazas: 1

Nombre: Dictamen :
Maricela Neria Ríos Def initiva
Aleiandro Flores Galindo No selecci onado

.
Area: Humanidades. Módul o: Seminario de Problema s Socioecon ómtcos, de las
Carreras de Ouímico Farmacéutico Biólogo. Ingeniería Química y Biología.
No. de plazas:

A

Nombre: Dictamen: , 1;
~ Alelandro Córdova Cárdenas No seleccionado

\ :1

f'i.~
Iv \1 \
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Acuerdo No. 99/01 -S0/09.17 : k
Consej o Técnica se da por enterado del dictamen de Defini tividad: el cua~ 56A

lh
....ratificado o rectificado en e/ momen to de concluir las revisiones de~furso, en
caso de que éstas se presenten. SOLO SE RA T/F/CA EL CASO EN EL CUAL EL

--,et:~¡¡y . PROFESOR OSTUVO EL OICTAMEN DE NO SELECCIONAOO:

Vlil~DAD N Aq0

AVJóNoMA lt: ~o::::::"-
MEXlc,o Acuerd o.99/01-S0/09.16:

Consej o Técnico se da por enterado del dictamen de Definitividad; el cual será
ratificado O rectificado en el momento de concluir las revisiones de concurso, en
caso de que éstas se presenten. SOLO SE RAT/F/CA EL CASO EN EL CUAL EL
PROFESOR OSTUVO EL DICTAMEN OE NO SELECCIONADO:

[-
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Definitividad de

De Profesor de Carrera Asociado " C" Interin o
Tiempo Completo a Profesor de Carrera
A sociado "C" Defin itivo Tiempo Completo.
en el área de Clínica de la Especialización en
Estomatología en Atenci ón Prima ria. el cua l
proced e a parti r del 29 de septiembre de
1998.

Dictamen:

ACTA DE LA SESION ORDINARIA CElEBRADA
EL 19 DE ENERO DE 1999

. 99/ 0 1-S0 /09 .19:
ico ratifica los siguientes dict émenes de Definitividad de 'if

»>

De Profesor de Carrera Asociado "C " Int erino
Tiempo Completo a Profesor de Carre ra
Asociado " C" Def init ivo Tiempo Completo. VI
en el área de Dif erenciación Celular de la 10í/
Maestría en Investigación en Biología de'?flo~ r,yV)
Sistemas Hum anos. el cual procede a par . !
del 7 de octubre de 1998. L

~' 1 3

FAClJLTAD DE r.sflJDIOS SlJl'ERIORES 7ARAG07A
CONSEJO TECNICO

Ma . de Lourdes Mora García

Oiga Taboada A ranza
Nombre:

Acuerdo No. 99/01 -S0 /09 .20 :
Consejo Técnico ratifica los siguien tes dictámenes de
Investiaación v Posarado:

e ICO o.qla:

Nombre: Dictamen:
José Gabriel Sánchez Ruiz De Profesor de Carrera Asociado "e" Interino

Tiempo Complet o a Profesor de Carre ra
Asociado ' C' Definitivo Tiempo Completo.
en el área de Metodología Gene ral y
Experimental, el cual procede a partir del 23
de noviembre de 19 98 .

Mario Albe rto Pati ño Ramirez De Profesor de Carrera A sociado "e" Interino
Tiempo Completo a Profesor de Carre ra
Asociado ' C' Def initivo Tiem po Completo.
en el á rea de Psicología Clínica . el cual
procede a pa rtir del 24 de noviembre de
1998.

-i\
Claudia Teresita Ruiz Cárdenas De Prof esor de Carre ra A sociado "e" Int erino

Tiempo Com pleto a Prof esor de Carrera
Asociado ' C' Def initivo Tiem po Com pleto.
en el á rea de Psicología Social. el cual
procede a partir del 23 de noviembre de
1998
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/

De Profesor de Asignatura " A " Definitivo a
Prof esor de A signatura " B" Definitivo. en el
área de Educación Especial , de la Asignatura
(Módulo) Met odología de Investigación l. 11 . 111
Y IV de la Ma estría en Psicología co n
orientación en Educación Especial . el cu al

rocede a art ir del 13 de a osto de 19 98 .

Dictamen :

De Profesor de Carrera Asociado HB" Interino
Tiempo Completo a Profesor de Carrera
A sociad o " BH Defi nit ivo Tiempo Completo. en
el área de Educación Especial de la Maestría
en Psicología en Educación Especia l, el cual

rocede a art ir del 11 de a osto de 1998.

De Profesor de Carrera Asociado "B · Interino
Tiempo Completo a Profesor de Carrera
Asociado " B'" Defi nit ivo Tiempo Completo. en
el área de Educación Especial de la Maestría
en Psicol ogía en Educación Especial. el cual

rocede a art ir del 11 de a osto de 1998.

ACTA DE LA SE510N ORDINARIA CELEBRADA
EL 19 DE ENERO DE 1999

Aurora González Granados

Acuerdo No. 99/01 -S0/09.2 1:
Consejo Técn ico ratifica el siguiente dictamen de Prom oción de tnvesti
Pos rada:

I .~ Nombre:
~l"- Ma. del Pilar Roque Hernández

I

14

Aurora González Granados No procede su promoción de Profe sor de
Carrera Asociado " B" Definitivo a Profesor de

I/~" I
Carrera A sociad o "C" Definitivo. en el áre~

de Educación Es eci al de la Maest ría e

Fabiola J . Zacatelco Ramirez No pro ced e su promoción de Profesor de
Carrera Asociado " B- Definiti vo a Profesor de
Carrera Asociado "C- Def in it ivo . er1 el área
de Educación Especial de la Maestr ía en \
Psicología en Educación Especial . por no
cubri r los requisitos establecidos en el
Ar ticulo 41 . inciso "c " del Estatuto del
Personal Académico de la UNAM.

Acuerdo No. 99/01 -50/09.22: ~
Conse·o Técnico ratifica los si uientes dictámenes de Investi ación Pos rada:
Nombre: Dictamen :



FACULTAD DE ESTUDIOS SlJl'EIUORES 7ARAG07A
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no
el

del

•

Psicología en Educaci ón Especial. por
cubrir los requ isitos estableci dos en
A rtículo 4 1. inciso "e" del Est atuto
Personal Académico de la UNAM .

ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRAD

t~f El 19 DE ENERO DE 1999

V}(IV~DAD NA'J~¡-l~9'\\:;
Av'ffloMA [:(

Jv\EXIC,O

15
/ .

Acuerdo No. 99/01 ·50/10.2:
Consejo Técnico, tomando en cuenta la opinión de la Comisión, ratifica el
dictamen de No seleccionada en la plaza de Profesor de A signatura "A", en el
área Clínicas Médicas, de la Asignatura IMódulo) Introductorio, Piel y Músculo
Esquelético, Aparato Respiratorio, Aparato Cardiovascular, · Aparato
Digestivo, Aparato Urogenital, Sistema Nervioso y Organos de los Sentidos,
Sistema Endocrino (Práctica), de la Carrera de Médico Cirujano.

LETICIA MORALES MAISQN. l a Comisión Especial Revisora. in fo rma que no se
encontraron erro res en cuanto a cali ficaciones o irr egul aridades en el proceso,
recomendando la rat if icación del dict amen como No seleccionada. y s~g¡er se
le otorgue una nueva oportunidad para presenta r el co ncurso .

Acuerdo No. 99/01 .50'10 .1 : "'
Consejo Técnico. tomando en cuenta la opinión de la Com;sió!!r"rat ti a el

~dictamen de No seleccionada en la plaza de Profesor de Asignatura -A -, en el
área Clinicas Médicas. de la Asignatura (Módulo) Introductorio, Piel y Músculo
Esquelético, Aparato Respiratorio, Aparato Cardiovascular, Aparato
Digestivo, Aparato Urogenital, Sistema Nervioso y Organos de los Sentidos,
Sistema Endocrino (Práctica) , de la Carrera de Médico Cirujano.

MANUEL POBLANO SANDOVAl. La Comisión Especial Revisora. informa que no se
encontraron erro res en cuanto a calificaciones o irregularidades en el proceso.
recom end and o la ratificación del dictamen como No seleccionado. y sugiere se
le ot orgue una nueva opo rtunidad para presen tar el co ncurso.

10. Resultados que presentan las Comisiones Especiales Revisoras sobre los
concursos de oposición.

11 . El Consejo Intern o de Posqradc, envía los Planes de Trabajo 19 99 . de los
prof esores de ti empo completo.

Acuerdo No. 99/01 ·50111.1: ~
Consejo Técnico se da por enterado y recibe los Planes de Trabajo 1999. de lo$"
profesores de Tiempo Completo. adscritos a la División de Estudios de Posgradd,

(

1



los cuales serán turnados a los cons ejeros técnicos del área

ACTA DE LA SESION ORDINARIA CelEBRADA
EL 19 OE ENERO DE 1999

FAClJLTAD DE FSrlJDlOS SlJPERIORFS 7ARAG07A
CONSEJO TECNICO

/

e Investigación.
para su revisión

V>lVDl<DAD NA<:pAA1
AV~A I:f:

MrrJ<:,o

12:00 horas.

16

Acuerdo No. 99/01 -S0/15.1 :
Consejo Técnico aprueba por unanimidad.

De la solicitud de profesores de la Carrera de Cirujano Dentista. donde solicitar
se les otorguen las equivalencias correspondientes a la nueva reestructuración
del plan de estudios. !

Acuerdo No. 99/01 -50/14.1 :
Se cita a una s esión extraordinaria para el día 28 de enero a las
para revisar y aprobar los Proyectos.

15. El Comité Académico de la Carrera de Cirujano Dent ista. informa de la liberación
de horas de la profesora Leticia Malagón Márquez. •

Acuerdo No . 99/01-50/11 .2:
Notificar al Dr. Xavier Chiappa Carrara. que este cuerpo colegiado es la única

p.Jt instancia facultada pa ra aprobar los Planes de Trabajo e Inform e de A ctividades
C) ,,0 de los Profesores de Tiempo Completo y que el Consejo Interno de Posgrado.
f ~ sólo puede emitir recomendaciones al respecto.

2. El Comité Académico de la Carrera de o .f .S ., solicita suspende r la implantaci ón

J
de la Modificación al Plan de Est udios de la Carrera .

• - .~ Ac uerdo No. 99/01-S0/12.1 :
/" --J ,. Consejo Técnico autoriza suspender la implantación de la Modificación al Plan
~ de Estudios de la Carrera de O.F.S.

~~-1 ..l a Coordinación de la Producción Fflrnica Escola r. enyla constancia de la

W
./ asistencia como asesora de diálogos de la profesora c ecnla Sánchez Castro .

~ /. Acuerd o No. 99/01 -S0/1 3.1 : ~ AL \\
Consejo Técnico. s e da p or en terado. '1 ~--0 ' ~ J(

14. El Consejo Interno de Posgrado. envía 10$ Proyectos de adec uación al
Reglamento Genera l de Est udios de Posgrado de los Planes de Estudio de las
Especializaci ones en Desarrollo Farm acéutico. en Procesos Farm acéut icos y en
Salud en el Trabajo y su Im pacto Ambiental.

¡-
) -
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FACULTAD DE FSnlDIOS SUPERIORESZARAGOZA
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ACTA DE LA SESION ORDINA RIA CELEBRADA

~111 9 DE ENERO DE 1999

J~d

Acuerdo No. 99/ol o:,5.2 :
Notificar al Jefe de la Carrera de Cirujano Dentista, se brinde Informaci6n a
todos los profesores de la Carrera. las equivalencias entre los m 6dulos del nuevo
plan de estudios con los del plan anterior.

Jk,
medidas para

-:

17

La profesora Julie ta de la Luz García y ca-ere. solici ta se informe sobre el
concurso que se encuentra pendiente de Lenguas Extranjeras.

Informa el O.F.S. Juan Franci sco Sénchez Ruiz, Que la Comi
Dictaminadora de Lenguas ya está enterada y en breve enviará los
para que se realice el concurso . (

Acuerdo No. 99 /0 1-5 0 11 8 .1 :
Consejo Técnico. aprueba por unanimidad.

,
El Consejero Alfr edo Sánchez Figueroa, solicita inf orm aci ón
a los profesores que se encuentra n pendi ent es del PEPASIG.

El Secreta rio del Consejo Técni co. informa que se están aten dien do a los
profesores cuyo pago est á pendi ent e. Y en el caso de profesores que
solicitaron cualquier tipo de licencia se les pagará el porcentaje en horas
del periodo que laboraron.

Acuerdo No. 99/01 -5 0 /16.1 :
Consejo Técnico. se da por en terado.

Acuerdo No. 99/0 1-5 0 117.1 :
Consejo Técnico emitirá una circular a la comunidad zaragoza, donde se invita a
utilizar en lo posible papel reciclado y las dos caras de las hojas de papel para
todos los documentos que no tengan cerec ter o ficial. m edida s que serén en
beneficio de nuestra Universidad y de todo el país . ,.

16. La profesora Beat riz Espinosa Franco. presen ta su in for me final de las
actividades realizadas en su año sabát ico.

17. El Consejo Universitario. envía una invitaci ón para que se tomen
proteger el med io ambiente.

18. Asuntos Generales:

-
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FACULTAD DE FSfUDIOS SUPERIORES ZARAGOZA
CONSEJO TECNICO

ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA
EL 19 DE ENERO DE 1999

------a.2:.t."",,,
Consejo Técnico. se da por enterado.

- El Consejero Carlos Pérez Metvéez, solicita información sob re la
contratación de las profesoras Que se enc uentran laborando en el Cent ro
de Acopio.

La Carrera de Biología V la División de las Ciencias Químico Biológica s.
serán quienes analicen y resuelvan la situación de las profesoras

A-r-, asignadas al Centr o de Acopio.

18

a .F.8. JUAN FRANCISCO SANCHEZ RUIZ
SECRETA RIO OEL CONSEJO TECNICO

erm inada a las 12:25 horas.

Acu erdo No. 99/01 -S0/18.3:
Consejo Técnico. se da por enterado.

Acuerdo No. 99/01 -S0/18.3:
Consejo Técnico. se da por enterado.

La Consejera Adriana Guerre ro. preg unta cuál es la razón por
prof esora Yolanda Alemán, no te ha sido pagado su agui nal o.

El Secretario del Consejo Técn ico. manifiesta que la pro fesora Yolanda
Alemán . tra baja por honorarios. y de acue rdo a la normatividad vigente es
como se le ha pagado.

La sesión se dio por
~-


